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At yCTaHOBJIEHHS HaJaTbHOM (MAKCHMANbHOH) IeHsl J[OTOBOpa HCTOYHHKOM HHGOPMAIHH O
[CHax Ha OKa3aHWe YCJIYr IO OCYINCCTBIECHHIO KOHTPONA 3a XOIOM BBIIONHEHHS CTPOHTENBHO —
MOHT&KHBIX paboT ¢ LB BEIIOIHEHHS MEPOTIPHATHEL 10 3aBEPIICHHIO CTPOMTENHCTBA [IpoGeMHEX
OOBEKTOB, SBIIOMIUMCS TIPE/IMETOM 3aKyIKH, Ul 3aKa3qiKa SBISIOTCS KOMMEPUECKHE [PEIIOKEHHIs
TIOTy4eHHbIe 3aKa39AKOM OT OPraHU3aIHH, 3aHMMAIOIUXCS OKA3aHHEM aHATOTHIHEIX YCILyT.

CronmMOCTS paccuuTana B IIPOIEHTHOM BHIPaXCHHH OT CTOMMOCTH CTPOHMTETHHO-MOHTaKHBIX pabot
IpobIeMHBIX 0OBEKTOB.

IIponeHTHOE BBIpaKEHHE, IPEITOKEHHOE B KOMMEPYECKHX
IPEATOKSHUAX, MOCTYIMBINNX K 3aKa3quKy, %. Cpenuuit
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IIponenTHOE BEIpaKeHHE PaCCYMTHIBACTCSA TaK Xe, KaK M HadalbHas (MaKCHMambHas) IeHa JloroBopa B
COOTBETCTBUY € HOPMYJIOH, IPHBEACHHON B METOIHYECKAX PEKOMEHIAIMSIX:

A%
HMIIK™ = = « 3 4,
n 2

roe:

peiH
HMIK™ _ HayalnbHasd (MakCHMaibHas) mneHa Jloroeopa (LieHa J0Ta), ompefenseMas METOIOM
COIIOCTABHMBIX PHIHOYHEIX 1[eH (aHATH3a PHIHKA);

¥ - xonmaecTBO (06BeM) 3aKyIaeMoro ToBapa (paboThl, YCIyTH);
% - KOIMMYECTBO 3HAYECHHH, HCIIONML3YEMBIX B pacyeTe;

! - HOMep MCTOYHHKA IeHOBOM HH(OPMALHHY;

% - Hema yciyru, IpeiCTABICHHAS B HCTOUHHKE C HOMeEpOM .

1 1
HMIJ = 3* (24+18+21) = 3* 6,3=21

To ectb mpolneRTHOE BRIpaXKEHHE 32 OHY YCIOBHYIO IUHHUIY OyAeT paBHo 2,1 %.



B mensix onpesenenus oHOPOHOCTH COBOKYIHOCTH 3HAYEHHH BEIABICHHOTO IPOLEHTHOTO BBIpa)KEHH,
UCTI0JIb3yeMBIX B pacuere HMIJ[ HeoGxoumo onpenenuTs koadduiuenT Baprari.
Koadpuiment Baprariy IpONEHTHOr0 BEIPAXKESHHS PACCYUTHIBAETCS 110 CIIELYIOIIEH popmyire:
(o}
P x 100

<y >
riae: V- xkoopduimenT Bapuayy;

o \[2;11 = <y >)*

z-1 - Cpe/iHee KBaIpaTHIHOE OTKJIOHEHHE;

i . TIPOIIEHT, YCIYTH, YKa3aHHasd B HCTOYHHKE C HOMEPOM 7;
¥ . cpemmss apu()MeTHUECKas BeTHIMHA IPOLIEHTA YCIIyTH;
% - KOIMYECTBO 3HAYCHHH, HCTIONE3YEMBIX B pacyeTe.

TakuMm obpazom,

‘/(2,4 —-2,1)%2 + (1,83—-—2,:3.)2 +(2,1-2,1)2 J0'32+(__g’3)2 + 02
P -3 +100 % = = *100 % =
0,09+ 0,09 0,18
- __zj_*m()%: 2‘;13 *100%=‘f’?*100%=
0,3
= 2’—1 * 100 % = 0,1429 * 100% = 14,29%

Brson: B JaHHOM ClIydae COBOKYIHOCTH 3HAUEHHH, HCIIOJIB3YEMBIX B pacydcTe, IPH OIpPEACIEeHHH

IIPOIIEHTHOT'O BBIPAXKECHHSA MOXHO CUMTaTh OJHOPOAHOM, T.K. KO3(GUIMEHT BapHalMd IPOLEHTHOTO
BEIpaKEHUs He npeBnimnaet 33%.



